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Nápovědy

1. (a) Použijte tvrzeńı z prvńıho týdne (o autu na kruhové dráze). Dále: neńı třeba hledat přimo bijekci
mezi permutacemi. (To taky jde, ale je potřeba nav́ıc předpokládat, že x1, . . . , xn jsou nezávislá nad Z
– rovnice

∑
i aixi = 0 je platná jen pokud jsou všechna ai = 0. A d̊ukaz je pak trošku jiný než je dále

napovězeno.) Nazvěme posloupnost j1, j2, ..., jk (navzájem r̊uzných č́ısel z 1, . . . , n) rostoućı pokud (1)
xj1 + ...+ xjk > 0 a (2) xj1 + ...+ xjl ≤ 0 pro všechna l < k. (Pro k = 1 je j1 rostoućı pokud xj1 > 0.)

Posloupnost nazveme klesaj́ıćı pokud (1) xj1 + ...+ xjk ≤ 0 a (2) xjl + ...+ xjk > 0 pro všechna l > 1.
(Všimněte si drobných rozd́ıl̊u!) Rozdělte x1, ..., xn na rostoućı a klesaj́ıćı posloupnosti a pomoćı toho
rozděleńı vytvořte vhodné permutace, pro něž budete rozumět č́ısl̊um a(), b().

(b) Užijte část (a), kde n = 2m, polovina xi je +1 a polovina −1.

2. Použijte Pfaffiány, podobně jako u žebř́ıku z minule. Detaily ńıže.

3. Všechny kromě součinu dvou perfektńıch graf̊u.

4. Poč́ıtejte dvěma zp̊usoby počet podgraf̊u K1,r.

5. (a) Napřed vyberte velkou množinu T a disjunktńı množiny A1, B1 ⊆ S \ T takové, že pro všechna
X ⊆ T jsou barvy A1∪X, B1∪X a A1∪B1∪X stejné. (b) Bud’ t v části (a) velké. Obarvěte množinu
{i1, . . . , i`} ⊆ {1, . . . , t} barvou Ai1 ∪ · · · ∪Ai` .

(a) Použit́ım souvislosti determinant̊u, Pfafián̊u a počtu párováńı napǐste a2n ve tvaru det pn(A), kde
polynom pn(λ) je charakteristický polynom neorientované cesty, a A je matice sousednosti orientované cesty.
Tj.
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1 −λ 1 0 . . . 0
0 1 −λ 1 . . . 0
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0 1 0 0 . . . 0
−1 0 1 0 . . . 0
0 −1 0 1 . . . 0
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. . . 1
0 . . . −1 0


(b) Všimněte si toho, že vzorec z (a) je resultant dvou polynomů a použijte Sylvestrovu formuli. (c) Užijte

(a), abyste zjistili, že log an
n2 je suma aproximuj́ıćı
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log(4 cos2 x+ 4 cos2 y) dxdy
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